



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD GERAL POLÍT E PROG ESTU**

RETIFICAÇÃO Nº 5/2022 - CGPPES/REI (11.01.18.82)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 21 de julho de 2022.

**RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 46/2022
PROGRAMA DE AUXÍLIOS ESTUDANTIS - PAE**

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), Lucas Spillere Barchinski, junto à Pró-reitora de Ensino, Josefa Surek de Souza, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICAM o Edital nº 46/2022**, referente ao Programa de Auxílios Estudantis (PAE), conforme segue:

1) RETIFICA-SE O ITEM 1.2:

Onde se lê:

1.2 Este edital destina-se a estudantes regularmente matriculados no IFC e configura-se pela concessão de auxílio financeiro, com objetivo de contribuir para o atendimento às necessidades dos estudantes em situação de vulnerabilidade socioeconômica, priorizando os provenientes da rede pública de educação básica e/ou com renda familiar per capita de até um salário-mínimo e meio, verificada por meio de estudo socioeconômico, sem prejuízo aos demais requisitos fixados neste Edital.

Leia-se:

1.2 Este edital destina-se a estudantes regularmente matriculados em curso presencial do IFC e configura-se pela concessão de auxílio financeiro, com objetivo de contribuir para o atendimento às necessidades dos estudantes em situação de vulnerabilidade socioeconômica, priorizando os provenientes da rede pública de educação básica e/ou com renda familiar per capita de até um salário-mínimo e meio, verificada por meio de estudo socioeconômico, sem prejuízo aos demais requisitos fixados neste Edital.

2) RETIFICA-SE O ITEM 5.1, INCISO I:

Onde se lê:

5.1 Para inscrever-se neste edital, o estudante deverá atender aos seguintes requisitos:

I) Estar regularmente matriculado e frequentando curso de nível médio ou ensino superior (graduação) no ano de 2022;

[...]

Leia-se:

5.1 Para inscrever-se neste edital, o estudante deverá atender aos seguintes requisitos:

I) Estar regularmente matriculado e frequentando curso presencial de nível médio ou ensino superior (graduação) no ano de 2022;

[...]

(Assinado digitalmente em 22/07/2022 08:30)

JOSEFA SUREK DE SOUZA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROEN/REIT (11.01.18.91)

Matrícula: 1677525

(Assinado digitalmente em 21/07/2022 17:05)

LUCAS SPILLERE BARCHINSKI

REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO

Processo Associado: 23348.004722/2022-21

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **5**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **21/07/2022** e o código de verificação: **4527afb71e**